INFORMACIÓN SOBRE EL PROGRAMA DE GRATUIDAD DE LIBROS DE TEXTO PARA EL CURSO 2020/21. (RELEOPLUS)
Se informa a las familias que desde el día 18/02 hasta el 13/03, ambos incluidos, se encuentra abierto el plazo para solicitar los libros de texto para el curso 2.020 / 21. 

SOLICITUDES: Se entregarán a todos los alumnos que hayan participado en la anterior convocatoria de beca de libros las solicitudes ya elaboradas, pero si necesitan elaborar  una o corregir algún dato podrán hacerlo por Internet a través de la aplicación informática en la siguiente página:                           www.educa.jcyl.es. 
Una vez cumplimentada y firmada, podrá presentarse LA SOLICITUD JUNTO CON DOS COPIAS QUE DEBERÁ TRAER EL INTERESADO, de manera presencial en el Centro. EN EL CASO DE QUERER HACER LAS FOTOCOPIAS DE LA SOLICTUD EN EL CENTRO DEBERÁN ABONAR SU IMPORTE.
REQUISITOS:  
El Programa "RELEO PLUS se articulará en dos fases:
Una primera fase de concesión directa de ayudas en especie o dinerarias.
El alumnado beneficiario de estas ayudas recibirá como ayuda en especie los libros de texto del Banco de libros ubicado en el centro donde curse sus estudios, y solo en el caso de que en éste no se dispusiera de las existencias requeridas se le entregará una ayuda dineraria por el importe de la adquisición de los libros necesarios con el límite establecido y previa justificación, MEDIANTE FACTURA La concesión de ayudas dinerarias será por tanto subsidiaria para aquellos beneficiarios con derecho al uso gratuito de libros de texto que no puedan recibir libros del Banco por no haber existencias.
En ningún caso se podrá elegir el tipo de ayuda a recibir de modo que los beneficiarios que rechacen la ayuda en especie perderán tal condición y no recibirán tampoco ayuda dineraria.

En una segunda fase y en el caso de que una vez otorgadas las ayudas previstas, si continuaran existiendo libros de texto en el centro docente, se procederá a su entrega, por orden inverso a su nivel de renta, al alumnado que estudiando en él y no siendo beneficiario de las citadas ayudas hubiera solicitado la participación en el programa.
Los beneficiarios del Programa de gratuidad de libros de texto "RELEO PLUS" y todos aquellos que dispongan del uso gratuito de libros de texto procedente del Banco de libros de textos, deberán entregar en buen estado los libros subvencionados o recibidos en el centro donde estuvieran matriculados una vez finalice el curso.
QUÉ ENTREGAR: 
Solicitud firmada por todos los miembros de la familia mayores de 18 años. 

Es necesario que aparezca como primer solicitante, padre, madre o tutor legal, aquel que figure como titular en la cuenta bancaria en la que se ingresará, en su caso, la ayuda.

Documentación justificativa de las condiciones especiales recogidas en la convocatoria,  en caso de encontrarse en alguna de ellas, (fotocopia del título de familia numerosa para aquellas familias que no se encuentren inscritas en la comunidad de Castilla y León, discapacidad reconocida igual o superior al 33 por ciento, víctimas de violencia de género o víctimas de actos de terrorismo).
EL PROCEDIMIENTO SE REALIZARA EN DIFERENTES FASES SIENDO ESTA FASE LA PRIMERA, E IREMOS INFORMÁNDOOS DE LOS SIGUIENTES PASOS A SEGUIR Y SUS CORRESPONDIENTES PLAZOS, como serán:
· Solicitud de los libros necesarios por cada alumno.
· Listado definitivo de beneficiarios. 
· Asignación y entrega de libros del banco del libros del centro o información de asignación de ayuda dinerada.

· Justificación de las ayudas recibidas.
Cualquier duda, llamar al colegio, presentarse en la secretaría del centro o visitar la web CEIP Los Arenales.
